



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

**21.12.2020**

**№ 327**

**Про схвалення проєкту міської Програми  
«Замісна підтримувальна терапія  
на 2021 – 2023 роки»**

Керуючись ст.ст. 27, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказами МОЗ України: «Про розвиток та удосконалення замісної підтримуючої терапії для профілактики ВІЛ/СНІДу серед споживачів наркотиків» від 13.04.2005 року №161 зі змінами, «Про забезпечення проведення замісної підтримуючої терапії для профілактики ВІЛ/СНІД серед споживачів ін'єкційних наркотиків» від 03.02.2006 року №46, «Про заходи щодо організації ВІЛ/СНІД профілактики та замісної підтримуючої терапії для споживачів ін'єкційних наркотиків» від 20.12.2006 року №846, «Про затвердження Порядку взаємодії закладів охорони здоров'я, органів внутрішніх справ, слідчих ізоляторів і виправних центрів щодо забезпечення безперервності лікування препаратами замісної підтримувальної терапії» від 22.10.2012 року № 821/937/1549/5/156, з метою зниження ризикованої поведінки, пов'язаної з поширенням ВІЛ-інфекції, гепатитів В і С та інших захворювань, які передаються через кров на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Полтавської області, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

**ВИРІШИВ:**

1. Схвалити проєкт міської Програми «Замісна підтримувальна терапія на 2021 – 2023 роки» (додаток 1).
2. Погодити План заходів з виконання міської Програми «Замісна підтримувальна терапія на 2021 – 2023 роки» (додаток 2).
3. Винести на затвердження чергової сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області міську Програму «Замісна підтримувальна терапія на 2021 – 2023 роки».

**Міський голова**

(підписано)

**Д.Г. Биков**

Додаток 1  
до рішення виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області  
21.12.2020 № 327

**Міська Програма  
«Замісна підтримувальна терапія на 2021 – 2023 роки»**

**Паспорт Програми**

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
2	Розробник Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
3	Відповідальний виконавець Програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області
4	Учасники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» (далі Центр ПМСД м. Горішні Плавні)
5	Термін реалізації Програми	2021 – 2023 роки
6	Кошти задіяні на виконання Програми	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади  Інші надходження, не заборонені чинним законодавством України
7	Орієнтований обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання реалізації Програми з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інших надходжень, не заборонених чинним законодавством України	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади:  2021 р. – 186,6 тис. грн. 2022 р. – 198,2 тис. грн. 2023 р. – 208,7 тис. грн.

## 1. Загальні положення

Міська Програма «Замісна підтримувальна терапія на 2021 – 2023 роки» (далі – Програма) передбачає зниження ризикованої поведінки, пов'язаної з поширенням ВІЛ-інфекції, гепатитів В і С та інших захворювань які передаються через кров, зниження кримінальної злочинності, стабілізацію і поліпшення психосоматичного стану хворих на синдром залежності від опіоїдів, створення умов для ефективного лікування СНІД, туберкульозу і супутніх захворювань (сепсис, гнійні інфекції, гепатити В і С, трофічні виразки, флебіти), створення умов для якісного медичного обслуговування вагітних жінок – споживачів ін'єкційних наркотиків (далі – СІН), залучення до співпраці із соціальними службами і створення умов для соціальної реабілітації та реінтеграції у суспільство СІН.

**Замісна підтримувальна терапія (далі – ЗПТ)** – це метод допомоги наркозалежним людям, які вживають опіати. ЗПТ вважається одним з найбільш успішних та найбільш економічно ефективних у світі методів лікування наркозалежності. Під час замісної терапії лікарі призначають медикаменти, які допомагають уникнути синдрому відміни (ломки) та відмовитися від вживання нелегальних (вуличних) наркотиків та загалом поліпшити стан здоров'я. Зазвичай замісна терапія розглядається як варіант для людей, які вживають наркотики ін'єкційно і вважають, що повне утримання від наркотику є занадто важким для них, фактично вони не в змозі припинити вживання, навіть якщо намагаються це зробити. Через те, що опіоїдна залежність має хронічний характер, для більшості пацієнтів замісна підтримувальна терапія необхідна протягом тривалого часу. Лікування опіоїдної залежності препаратами замісної підтримувальної терапії поєднує застосування ліків та психосоціальної підтримки. Ліки знімають стан відміни, забезпечують контроль або усувають потяг чи блокують ейфорійний ефект подальшого вживання опіоїдів. Психосоціальна підтримка допомагає покращити якість життя.

## 2. Мета Програми:

- зниження ризикованої поведінки, пов'язаної з поширенням ВІЛ-інфекції/СНІДу, гепатитів В і С та інших захворювань які передаються через кров на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Полтавської області;
- зниження кримінальної злочинності;
- стабілізація і поліпшення психосоматичного стану хворих на синдром залежності від опіоїдів;
- створення умов для ефективного лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу і супутніх захворювань (сепсис, гнійні інфекції, гепатити В і С, трофічні виразки, флебіти);
- створення умов для якісного медичного обслуговування вагітних жінок, які споживають ін'єкційні наркотики;
- залучення до співпраці із соціальними службами і створення умов для соціальної реабілітації та реінтеграції у суспільство споживачів ін'єкційних наркотиків.

### **3. Організація реалізації Програми та здійснення контролю за її виконанням**

Реалізація програми покладається на управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області у партнерстві з комунальним некомерційним підприємством «Центр первинної медико-санітарної допомоги м. Горішні Плавні Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області».

Моніторинг видатків, спрямованих на реалізацію основних напрямків програми здійснює управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області щомісячно та за підсумками року.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області та безпосередньо управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

Щорічно управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області звітує перед комісією з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики.

### **4. Очікувані результати виконання Програми**

- зменшення рівня захворюваності на ВІЛ-інфекцію/СНІД, гепатити В і С та інших захворювань які передаються через кров;
- відсутність абсентного синдрому серед новонароджених, які народжуються від матерів, які споживають ін'єкційні наркотики;
- зниження рівня злочинності, пов'язаної зокрема з потребою здобуття коштів на придбання нелегальних наркотиків;
- зменшення смертності у результаті передозувань та передчасної смертності, що пов'язана із вживанням наркотиків;
- збільшення кількості осіб серед СН, які пройшли соціальну реабілітацію та реінтеграцію у суспільство (працевлаштування, відновлення зв'язків, батьківських обов'язків тощо).

### **5. Фінансове забезпечення Програми**

Видатки на виконання цієї Програми здійснюються за рахунок коштів, виділених в установленому порядку з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інших надходжень, не заборонених чинним законодавством України, шляхом перерахування коштів на особовий рахунок управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, відкритий в управлінні Державної казначейської служби України у м. Горішніх Плавнях Полтавської області.

Фінансове забезпечення надається в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади на відповідний рік за цією Програмою та інших надходжень, не заборонених чинним законодавством України. Протягом року обсяг фінансування може змінюватися відповідно до рішення міської ради про внесення змін до показників бюджету Горішньоплавнівської міської

територіальної громади на відповідний рік, виходячи з наявного ресурсу бюджету.

**Начальник управління  
охорони здоров'я**

**В.О. Дудник**

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Шолтавської області

Додаток 2  
до рішення виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області  
21.12.2020 № 327

**План заходів  
з виконання міської Програми «Замісна підтримувальна терапія на 2021 – 2023 роки»**

№ з/п	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн., у тому числі:		
				2021 рік	2022 рік	2023 рік
1	2	3	4	5	6	7
1	Виплата заробітної плати і нарахування на неї лікарям та медичному персоналу, які лікують осіб, які споживають ін'єкційні наркотики від опіоїдної залежності препаратами замісної підтримувальної терапії	2021 – 2023 роки	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	186,6	198,2	208,7
	<b>Всього:</b>	<b>2021 – 2023 роки</b>	<b>Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади</b>	<b>186,6</b>	<b>198,2</b>	<b>208,7</b>

Начальник управління  
охорони здоров'я

В. О. Дудник

Поправко